巩固拓展主题教育成果 为强国建设民族复兴伟业汇聚强大力量

(接1版)习近平对中央政治局各位 同志的对照检查发言一一点评、逐一提出 要求,并进行了总结。他指出,这次中央 政治局专题民主生活会开得很有成效,达 到了接受政治体检、打扫政治灰尘、净化 政治灵魂的目的,对中央政治局增进团 结、改进工作、担当使命很有帮助。

习近平强调,这次学习贯彻新时代 中国特色社会主义思想主题教育,是贯 彻落实党的二十大精神的重大举措,主 题主线突出,目标任务明确,在以学铸 魂、以学增智、以学正风、以学促干上取 得了明显成效。中央政治局要带头巩固 拓展主题教育成果,建立长效机制,加强 自身建设,在全党发挥示范带头作用。

习近平指出,思想统一是政治统一、 行动统一的基础。在政治上行动上同党 中央保持高度一致,首先要在思想上同 党中央保持高度一致。中央政治局的同 志要在学习贯彻新时代中国特色社会主 义思想上发挥示范引领作用,在把握科 学体系、核心要义、实践要求上融会贯 通,以思想理论水平的提高促进政治能 力、领导能力的提升。维护党中央集中 统一领导是具体的而不是抽象的,首先 要落实到坚定维护党中央权威上,落实 到增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做 到"两个维护"的实际行动上。

习近平强调,民主集中制是我们党 的根本组织原则和领导制度。民主集中

制包括民主和集中两个方面,两者互为 条件、相辅相成。要坚持科学决策,就必 须充分发扬党内民主、集中全党智慧。 中央政治局的同志要带头贯彻执行民主 集中制,参与党中央研究重大决策时要 认真思考,充分发表意见;对工作中了解 到的真实情况,要及时客观全面反映上 来,不能只报喜、不报忧。在分管领域和 主政地方,要注重发扬民主,鼓励大家畅 所欲言;要善于正确集中,把符合事物发 展规律、符合广大人民群众根本利益的 正确意见提炼出来,作出科学决策。对 违反民主集中制的错误行为,要及时发 现、坚决纠正。

习近平指出,政治敏锐性是政治站 位、政治洞察的综合体现,是提高领导干 部政治判断力、政治领悟力、政治执行力 的重要前提。在错综复杂的国内国际形 势中,把握战略全局、掌握战略主动、增 强各项工作的预见性和前瞻性,必须始 终保持高度的政治敏锐性,做到居安思 危、未雨绸缪。中央政治局的同志要具 有见微知著、明察秋毫的高度政治敏锐 性,善于从政治上分析形势的发展变化 和趋势,透过现象看本质,把握事物发展 的内在规律,准确识别时与势、危与机、 利与弊,主动识变应变求变,准确把握先 机,有效应对风险,谋定而后动。谋划重 大战略、制定重大政策、部署重大任务, 都要把准政治方向、落实政治要求。处

理解决矛盾和问题时,要注重防范和化 扬党的优良传统,善于用党的奋斗目标 解政治风险,眼睛亮、见事早、行动快,及 时消除各种政治隐患,高度重视并及时 阻断不同领域风险的转化通道,防止非 政治性风险转化为政治风险。

习近平强调,领导干部要树牢造福 人民的政绩观。我们共产党人干事业、 创政绩,为的是造福人民,不是为了个人 升迁得失。中央政治局的同志要带头坚 持以人民为中心的发展思想,坚持高质 量发展,反对贪大求洋、盲目蛮干;坚持 出实招求实效,反对华而不实、数据造 假;坚持打基础利长远,反对竭泽而渔、 劳民伤财。高质量发展是全面建设社会 主义现代化国家的首要任务,坚持高质 量发展要成为领导干部政绩观的重要内 容。要完善推动高质量发展的政绩考核 评价办法,发挥好指挥棒作用,推动各级 领导班子认真践行正确政绩观,切实形 成正确工作导向。

习近平指出,团结奋斗是党领导人 民创造历史伟业的必由之路。团结奋 斗要靠目标凝心聚力,新征程上我们就 要靠中国式现代化进一步凝心聚力、团 结奋斗。中国式现代化是全体人民的 共同事业,也是一项充满风险挑战、需 要付出艰辛努力的宏伟事业,必须坚持 全体人民共同参与、共同建设、共同享 有,紧紧依靠全体人民和衷共济、共襄 大业。中央政治局的同志要继承和发

鼓舞人、激励人、感召人,调动一切可以 调动的积极因素,团结一切可以团结的 力量,推动广大党员干部群众心往一处 想、劲往一处使,满腔热忱地投入到中 国式现代化建设中来。

习近平强调,党的最大政治优势是 密切联系群众,党执政后的最大危险是 脱离群众,要始终把人民放在心中最高 位置,站稳人民立场,厚植为民情怀,把 握新形势下群众工作的特点和规律,带 头走好群众路线,把心系群众、情系百姓 体现到履职尽责全过程各方面,着力保 障和改善民生,及时回应人民群众合理 诉求,切实把好事办好、实事办实、难事 办妥。干部群众反映强烈的形式主义、 官僚主义具有顽固性、反复性,需要持续 用力、协同发力、坚决纠治,从领导机关 抓起、领导干部改起,中央政治局的同志 要带头抓、带头改。

习近平指出,勇于自我革命是我们 党最鲜明的品格和最大优势。中央政 治局的同志要始终按照马克思主义政 治家的标准严格要求自己,在洁身自 好、廉洁自律上为全党树标杆、作表率, 从严管好家人、亲属和身边工作人员, 带头落实管党治党政治责任,抓好分管 领域和主政地方的党风廉政建设,层层 压实责任、传导压力,努力营造风清气 正的良好政治生态。

温暖救灾一线 爱心拉面

本报记者 王伟如 通讯员 熊军



就是这碗面,这碗热气腾腾的牛肉 面,在过去的3天里,在抢险救灾的感人 "洪流"中,不仅温暖了受灾群众的胃,更 温暖着他们的心。

"开饭喽,大家先来吃一口热乎饭!" "需不需要加面?不够的话再来一碗!"

从12月19日早上9时开 始,在积石山县大河家镇 大河村集中安置点上,广 河县青联委员、广河县兴 达集团负责人马彬一直 忙碌在临时拉面摊,他和 员工们将一碗碗爱心面 送到了受灾群众和救援 人员手中。有时自己甚

至都忙着吃不上饭,当被问到:"你不考 虑休息一下吗?"马彬摇摇头说:"如果我 少做一碗面,有的乡亲可能会挨饿,比起 他们受的灾难,我苦点累点不算什么。" 他边说边继续忙活。

公里。地震当晚,在家的马彬也感受到 了强烈震动,当他从手机上得知积石山 县发生6.2级地震时,不由得担心被困的 乡亲怎么办?这么冷的天他们吃什么?

"我们可能上不了救援前线,但可以 尽点微薄之力,不能让来帮助我们的人 饿肚子。"马彬萌生了为救援人员和受灾 群众送饭的想法。

'有没有人愿意和我一起去积石山 县做爱心餐?"当马彬在微信群发出号召 信息后,许多员工纷纷响应,主动加入。

说干就干,他们分头准备物资,19 日早上9时赶到了大河家镇安置点,并 快速搭建了一个简易的爱心面摊,生火 马彬家住广河县,距受灾地区100余 起灶。烧水、揉面、切肉……很快就将 做了1.1万多碗爱心牛肉面。

一碗碗热腾腾的牛肉面送到了受灾群 众和救援人员手中。"由于时间匆忙,我 们只准备了3000多碗的量。只要有群 众排队,我们就得做。下午,我们开始 调货,确保救援人员和受灾群众在寒冷 天气里都能吃上热乎的牛肉面。"马彬 告诉记者。

"一碗热腾腾的爱心拉面,让我有 了家的感觉。有政府的支持、有救援 人员的帮助、有村民们的奋斗,我们一 定能够战胜灾害,重建家园。"村民马 文武说,灾后的这顿饭,大家吃得很 香,也很难忘。

截至20日17时,马彬和员工们已经

本报记者 马麒

全力以赴为生命护航

生6.2级地震,刘集乡阳洼村受损程度严 重,山体崩塌,道路受阻,房屋大量坍 塌。19日凌晨,多方力量迅速集结,展开 生死救援。

19日中午12时许,记者沿着村 道向阳洼村行驶途中看到,村道已被 清理疏通,车辆正常通行,道路两边 不时出现比人高的塌方堆积物,路 面上还有落石、积雪、泥坑等障碍 物;该村6社的群众,正快速有序地 从家中搬出重要物品;为防止二次受 者到达之后不久,积石山县紧急调拨 运物品。目前,抗震救灾各项工作 着源源不绝的力量……

12月18日23时59分,积石山县发 灾,前来参与救援的武警官兵也已完 的折叠床和棉被等救 成救援任务,等待物资到来。据介 绍,经过一夜的抢险救灾,该村人员 搜救工作已基本完成,只等物资到位 后开始搭建帐篷、安装取暖设备,安 置受灾群众。

记者来到该村村委会,看到村委 会墙体已开裂,倾斜严重,随时有坍 "我们得知发生地震的 援人员已搭建好4个临时帐篷。记

灾物资陆续运抵该村, 村干部与兰石化救援 队成员在帐篷内拆卸 安装折叠床。

兰石化救援队队 长蔺彦良告诉记者:

塌风险。村委会正对面,来自国家危 消息后,凌晨两点从兰州出发,在县 正在紧张有序进行。" 险化学品应急救援兰州石化队的救 城听取统一指挥后到刘集乡参与救 援,主要负责搭建帐篷,帮助群众搬

在积石山县受灾地区,一辆辆救援 车呼啸而过,转运救灾物资,为灾区输送

我州全力做好灾区医疗救治工作

12月21日上午举行的积石山6.2级地震 第三场新闻发布会上了解到,地震灾情 发生后,省卫生健康委立即启动应急响 应,组织全省卫生健康系统迅速行动, 全力做好灾区伤员救治、卫生防疫、心 理疏导等工作,目前累计接收伤员784 人,分别收治在省、州、县医疗机构,医 疗救治工作有力有序有效开展。

为保障震区群众的日常就医、诊疗、 买药,各级医疗机构开设绿色通道,对轻 症伤员就近收治,重症伤员经处置后快 速转运至省、州级医院,国家、省级救治 专家驻点指导,一人一策制定诊疗方案; 积极恢复灾区正常医疗秩序。县乡村医 疗机构应开尽开,设立19个医疗救治点 和1个流动医院,解决灾区群众日常看病 就医需求;开展灾区巡诊医疗工作。紧 急调派21辆救护车和63名医护人员,组 建21个巡回诊疗队,深入到受灾最严重 的4个乡镇35个村,逐村逐户开展巡回

本报讯 (记者 闫改琴)记者从 诊疗及转运工作,每日巡回诊疗500人次 左右;加强医疗救治药品调配。除恢复 药店正常营业外,紧急调配感冒类、创伤 类、消化道类以及高血压糖尿病等基础 疾病类药品10.2万盒,全部发放到群众 手中;全力保障血液供应。省、州已调配 血液7.4万毫升,用于临床用血,目前血 液库存能够保障正常救治需要。

针对灾后很多人有心理上的恐慌。 焦虑情绪,从国家和省上抽调了28名心 理卫生专家,采取进入州县医院、深入 村户等方式,分别对住院患者及陪员、 遇难者家属、受灾群众、救灾人员等面 对面开展心理疏导,目前已对所有的住 院患者和遇难者家属进行了心理疏导, 安抚受灾群众500余人。组建35支共 70人的心理疏导团队,对4个乡镇35个 村每村安排2名心理卫生专家逐户开展 心理疏导服务;另外,将邀请全国50余 名心理卫生专家,通过线上对有需求的 群众进行心理危机干预和健康咨询。

我州各县市助力积石山灾后重建

东乡县 本报讯 (记者 马进 抗震救灾贡献永靖力量。 通讯员 马利军)积石山6.2级地 震发生后,东乡县积极响应州委州政府 号召,迅速组织安排多部门第一时间赶 赴灾区开展抗震救灾工作,发动社会各 界广泛开展捐款捐物活动,紧急筹备救 援物资,以实际行动提供灾区所需,为 抗震救灾贡献力量。

12月20日,该县在县民族团结主 题广场举行的抗震救灾爱心捐助活 动,得到全县各部门、各乡镇干部职工 及宗教界、工商企业界等社会各界的 积极响应。据统计,截至12月20日16 时,收到捐助资金和物资共计237.9万 元,其中捐款200万元、转运物资37.9 万元,将全部用于灾区的灾后安置和 重建等工作。

永靖县 又讯 (记者 张姝 通 讯员 王玮)积石山县发生6.2级地震 后,永靖县第一时间组织安排多部门赶 赴灾区支援抗震救灾工作,并发动社会 各界广泛开展捐款捐物活动,以实际行 动尽力为兄弟县伸出援助之手,为支援

截至12月21日16时30分,累计收 到各类捐赠现金或抗震救灾物品折合 人民币共计338万元,所捐款物将陆续 送往灾区。 广河县 又讯 (记者 马茹萍

通讯员 周建博)12月19日,广河县全 面启用位于三甲集镇的抗震救灾临时 安置点,安置积石山具受灾群众。目 前,各项准备工作已基本完成。 据了解,临时安置点可用房间总数

1097间,其中群众安置用房1072间、办 公用房25间。房间内床、被褥、枕头、 空调和独立卫生间等生活设施,牙刷、 拖鞋、纸杯、卫生纸、毛巾、脸盆和洗衣 粉等生活用品一应俱全。

为确保安置点内各项工作顺利开 展,该县成立抗震救灾工作专班,下设 综合协调、资金物资保障、设施检修、用 餐保障、医疗救治、教育教学、卫生清 洁、安全保卫、交通运输、电力保障及饮 水保障等11个工作组,全力保障受灾 群众安置后的服务保障工作。

我州派驻446名干部投身抗震救灾一线

本报讯 (记者 马茹萍)积石山 调度,全力做好交通、电力、通讯保畅通 6.2级地震发生以来,我州各级党组织 和党员干部充分发挥基层党组织战斗 堡垒作用和党员先锋模范作用,奔赴抗 震救灾一线,尽最大努力保障人民群众 生命财产安全。截至目前,累计转移受 灾群众21876户、9.44万人,发放帐篷 7100顶、火炉4500套、救灾家庭箱1500 个、方便面8000余箱、棉被棉褥3.58万 床、棉大衣3.55万件、折叠床2.04万张、 防潮垫1.5万个、棉鞋5000双。

州委、州政府第一时间启动应急响 应机制,迅速成立应急救援小组,组建 17个工作组,一对一全覆盖包抓积石山 县17个乡镇,向灾情严重的4个乡镇、35 个村派驻175名干部,向其他13个乡镇、 110个村派驻220名干部,目前累计向灾 区一线派驻干部446名。州县公安系统 1500名干警连夜赶赴灾区,消防、电力 通信、交通、卫健、工信等部门强化人员

工作,州自然资源、水利、交通运输、生态 环境等部门组织工作人员开展全域风险 隐患排查,严防次生灾害发生。支援干 部与县乡村党员干部混编组队、统一行 动,投身抗震救灾第一线、最前沿。即时 启动"党群零距离"网格化提升基层治理 能力"1+4"工作机制,用好积石山县283 个治理网格,组织3190名网格员就地 集结,开展拉网式人员搜救排查,安抚 慰问受伤人员,引导疏通群众情绪。

全州广大党员干部全力投入人员 转移、物资保障、值班值守、应急抢险、 志愿服务等工作,保障灾区群众生命 财产安全,真正做到关键时刻站得出 来、危急关头豁得出去,以实际行动践 行初心使命。

党旗飘飘

我州各部门积极开展抗震救灾应急保供工作

州消防救援支队 本报讯 (记 献爱心捐款活动。 马琼洁)为做好积石山县灾区安

置点消防安全防范工作,确保安置点 实现"零火灾",连日来,州消防救援支 队在灾区安置点开展防火检查和宣传 活动。

重点对安置点疏散通道是否畅 通、用火用电是否符合消防安全要求 等情况进行详细排查,向安置点群众 宣讲用火、用电常识及初期火灾扑救 方法、灭火器的使用方法,发放消防安 全知识读本、消防常识二十条等宣传 资料。针对检查中发现的问题,现场 提出具体整改意见和措施。加强对老 弱病残等弱势人群的消防安全排查和 用气常识和应急逃生自救技能。

该支队为每个安置点派驻6名防火 巡查人员,24小时不间断开展防火巡 查、隐患排查、灾区消防安全宣传培训等 工作。截至目前,已为安置点送去100 具灭火器,指导整改安全隐患216处。

各县市退役军人事务局 又讯 (记者 周俊清)为响应向积石山县地 震灾区捐款捐物倡议,各县市退役军 人事务局组织开展向积石山地震灾区

捐款9300元,广河县退役军人事务局 共捐款3600元,东乡县退役军人事务 局共捐款5600元,永靖县退役军人事 务局共捐款4400元,共计2.29万元。

州县海事部门 又讯 (记者 马麒)积石山6.2级地震发生后,州地 方海事局迅速行动,积极动员辖区海 事管理机构、水运企业对我州水路交 通安全设施设备进行检查。

干等重点渡口码头,实地查看水运设施 组织船员对各船舶钢丝绳及岸桩固定 是否安全牢靠、机舱保温是否正常、消 防器材是否齐全有效、电气设备及线路 是否正常运行进行检查和调整。经全 面排查,目前,我州各类船舶均属于停 航状态,且停泊安全、设备完好无异常。

家码头、三二家码头和三二家管理站 其中,和政县退役军人事务局共 再次进行震损排查,发现码头和管理 站房有多处裂缝。截至目前,除积石 山县、临夏县上报水运设施财产损失 外,其他各县无财产损失。

> 全州各级团组织 又讯(记者 王伟如)积石山6.2级地震发生后, 我州各级团组织充分发扬"党有号召、 团有行动"的优良传统,青年突击队星 夜集结,赶赴灾区一线抗震救灾。

甘肃临夏消防救援支队迅速组 12月19日清晨,州地方海事局相 建青年突击队,第一时间集结出动、 关工作人员先后深入太极岛、莲花、东 抵达灾区,开展人员搜救、物资运 送、帐篷搭建等工作;国网甘肃电力 设备、船舶和人员受灾情况。20日和 公司组建22支应急抢修青年突击 宣传教育工作,普及安全用火、用电、 21日,永靖县、临夏县、东乡县、积石山 队,第一时间赶赴现场,高效完成积 县水运海事管理机构对辖区内所有渡 石山县人民医院全时段保电、安置 口码头、客运站、通航水域、趸船和船舶 点应急区用电接入检查、震区电力 驾驶人员进行全面摸排;部分水运企业 线路抢修等工作;中国中铁一局号 召灾区附近项目人员,迅速形成救 援力量赶赴灾区;中铁一局四公司 迅速响应,兰合铁路项目青年突击 队全力以赴,积极投入抗震抢险中, 配备挖掘机、装载机、拖板车、指挥 车、物资运送车等机械20余台(辆), 12月20日,积石山县对辖区祁河 救援人员近40人。

机动车拍卖公告

受委托,我公司对以下标的进行公开拍卖,现将有关事项公告如下: 一、拍卖标的:

序号	车牌号	品牌型号	车架号	出厂日期	登记日期	行驶里程约(KM)
1	甘N39600	宇通牌ZK6908HQAA 大型普通客车	LZYTDTD63F1057379	2015.11	2015.12.15	499085
2	甘N39119	宇通牌ZK6908HQAA 大型普通客车	LZYTDTD66F1051320	2015.10	2015.11.24	458920
3	甘N36996	宇通牌ZK6908HQAA 大型普通客车	LZYTDTD63F1051310	2015.10	2015.12.14	490234
4	甘N38381	海格牌KLO6902KAE41 大型普通客车	LKLA1D1F7FA689779	2016.10	2015.11.24	502610
5	甘N38808	宇通牌ZK6908HQAA 大型普通客车	LZYTDTD65F1051308	2015.10	2015.11.25	582889
6	甘N39136	宇通牌ZK6908HQAA 大型普通客车	LZYTDTD67F1051309	2015.10	2015.11.24	490351
7	甘N38082	宇通牌ZK6908HQAA 大型普通客车	LZYTDTD60F1051314	2015.10	2015.11.25	509562
8	甘N39020	宇通牌ZK6908HQAA 大型普通客车	LZYTDTD6XF1051319	2015.10	2015.11.26	509531

注:以上所有车辆核载人数均为 卖,不含车辆号牌,竟买人需详细了 39人,本次拍卖为整体打包拍卖,竟买 保证金为:10万元。

二、拍卖标的预展时间及地点。 时间:2023年12月28日至2024年 1月2日(9:00-18:00)节假日除外。

地点:临夏汽车东站院内 三、拍卖时间:2024年1月3日 10:00

四、拍卖地点:甘肃道合运输服务 有限责任公司会议室。

五、竞买登记手续:有意竞买者请 与我公司联系办理竞买登记手续。

六、特别告知事项

解拍卖车辆的保险购买情况、年检情 况、交通违章及车辆营运等相关事 的全部尽职调查,自愿接受标的全部 现状及瑕疵,并愿意承担一切责任与 风险。

2、拍卖成交后,买受人须在3日内 缴清全部成交价款并提取车辆。买受 栋204号商铺 人的竞买保证金转作过户保证金,买受 人须按拍卖文件中的规定时间办理完 1、本次拍卖标的以现状为准拍 车辆过户手续,车辆提档过户所产生的

所有费用由买受人承担。买受人将车 辆过户后的资料(车辆登记证、行驶证 及保险购买单复印件)提交我公司,经 项。竟买人一经递交竟买登记表并交 我公司确认后退还过户保证金。拍卖 纳保证金即视为完全认可公告所披露 成交后买受人不得以不了解标的状况 的全部内容,完全了解本次拍卖标的 及瑕疵等为由,拒绝现状接收、退还标 及过户相关政策规定,已完成对标的 的、拒绝签订成交确认书或拒付成交价 款及佣金,否则视为违约。

> 七、联系方式: 尚经理:17793247335 联系地址:临夏市百益城A区S12

> > 甘肃尚河之源拍卖有限公司 二0二三年十二月二十三日

本报讯 (记者 张姝 通讯员 王静)积石山6.2级地震发生后,我州启 来电激增情况,临夏12345热线协 确联系方式。 动临夏12345 热线应急预案,取消热线 调州应急管理局、州红十字会、州 语音导航播报,即拨即通。第一时间保 民政局等部门上报地震紧急救助、 热线现场解决处理地震灾害的诉求421 证话务接听、受理群众诉求、协调联系 捐赠、驰援电话,并向社会发布《临 件,其中群众求助类66件、物资捐赠类 相关部门,确保热线在紧急情况下打得 夏州积石山县地震灾区面向社会接 242件、驰援咨询类58件、灾区情况咨 通、接得上、马上办,为社会提供24小 收捐赠的公告》,及时安抚震区来 询类31件、地震造成损害类18件,孤儿 时不断线服务。

电群众情绪,积极协调物资输转工 领养咨询类2件,物资分配类4件。

临夏12345 热线提供24 小时不断线服务

针对群众求助和咨询物资捐赠 作,为捐赠物资的爱心人士提供准

截至12月21日14时,临夏12345